

一场医务工作者的“篮球盛宴”

2021年“北京银行杯”致敬逆行者3V3篮球赛落幕



绝杀之后 程爽摄

5月29日,经过一个半月的激战之后,2021年“北京银行杯”致敬逆行者3V3篮球赛,在石家庄先天下四楼篮球场落幕,早就喊出“夺冠宣言”的河北医科大学第三医院(省三院)三组以全胜战绩夺得冠军,河北医科大学芬芳队位居亚军,省四院明道和省四院智圆分获三四名。

燕都融媒体记者 旭光



决赛中医大芬芳球员陷入重围 程爽摄

替补奇兵,不可思议的逆转

最后一场1/4决赛,加时赛刚刚开球,一位戴着眼镜、看似文弱的队员,便在右侧三分线外顶着防守命中绝杀,引得全场一片惊呼,这是当天比赛最精彩的瞬间,光芒程度甚至压过了半决赛和决赛。

这场大戏的主角,分别是省四院智圆和省二院。第一阶段,两队便曾有过交锋,结果智圆5:15失利。此番再度相遇,3:0,4:1,6:2,开场之后省二院几乎没怎么费力。而智圆好不容易投进1球,将比分追至3:6,随即,他们用一位戴着眼镜的队员,替换下一名主力,此时距离比赛结束还有5分多钟,也许在那一刻,除了省四院的人士之外,没有人会想到接下来发生的一切。

这位名叫张凯的奇兵,上来便命中远投,5:6。智圆的战术也变得非常简单,全力防守争得球权,通过掩护制造空位机会。张凯也不负重托,底角,左侧,右侧,连续投进4个远投,帮助球队在还剩下10秒左右时,取得了12:10的优势。但省二院毕竟实力不俗,终场前5秒同样以一记远投拖进了加时赛。

根据比赛规则,加时赛是“抢2分”。智圆开球后,张凯运球至右侧三分线外,面对贴身防守虚晃一枪,出手,篮球沿着唯一的空隙飞进篮筐,这是他这场命中的第5个远投。完成绝杀的张凯平静如水,只是紧握着右手,场上和场下的队友则兴奋异常,冲上来将他一把抱起转着圈庆祝来之不易的胜利。

实至名归,没有失约的承诺

决赛中,省三院三组以15:5轻松战胜医大芬芳,以全胜战绩夺得冠军,也兑现了早就喊出的夺冠承诺。

早在第一阶段小组赛结束之后,省三院三组主力中锋李旭便不惜成为“全民公敌”,表示“我觉得我们是妥妥的冠军”。事实也的确如此,从第一场到冠亚军之战,他们一共打了8场,最接近的比分是小组赛对阵省二院的10:8,还连续制造了最大分差——决赛的15:5,以及两次10:1,冠军实至名归。

总结省三院三组夺冠的原因,除了实力超群之外,一个公认的观点是阵容

结构合理,3名主力正好一个中锋,一个小前锋再加一个能突能投的控卫,而且个人能力都很强,如此高效的配置让其他球队艳羡不已。芬芳队长兼教练孟晋启说:“我们就是缺少后卫。担任控卫的董晓雨受伤后,根本没有办法与省三院抗衡,如果阵容齐整,也许可以试着冲击一下。”

而医大芬芳也完全称得上“虽败犹荣”。他们先是因为客观原因缺少了两名主力,又在与省四院明道的半决赛中打光了最后一颗子弹,连女球员董晓雨都多次倒地与体格、力量、身高远胜于

自己的男球员拼抢,致使有伤的腰部更加难以承受。队友原本打算让她决赛休战,她在替补席坐了多半场之后,眼看球队举步维艰,主动请缨带伤出战,但终究因为实力差距无力回天。

至此,历时一个半月的比赛落下了帷幕。燕赵都市报作为赛事主办方之一,虽然各个方面的工作还不够完美,其间也出现了一些小插曲,但“你打球,我用心”的组织理念,依然受到了参赛球队的好评,纷纷希望办成传统赛事,为医务工作者提供以球会友的交流平台,“希望不久的将来再次相遇”。

北京银行
BANK OF BEIJING
石家庄分行

真诚 所以信赖

股票代码: 601169



北京银行
BANK OF BEIJING